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CODIFICATION ALPHABÉTIQUE DES MONNAIES

BOD n° 6476

du 28 décembre 2000

texte n° 00-229

nature du texte : DA

du

classement : F.243

RP :

bureau : E/4

nombre de pages : 5

diffusion :

NOR : BUD D 00 00 229 S

mots-clés : Valeur

Date d'entrée en vigueur du texte : 1er janvier

Date de caducité du texte :

Références :

Texte abrogé : texte n° 99-207 du 1er décembre 1999 - BOD n° 6394 du 13 décembre 1999

Texte modifié :

Depuis le 1er janvier 2000, l'ancienne codification numérique représentant à la fois les pays et leur monnaie a été remplacée par une codification
sur deux caractères des pays et une codification sur trois caractères des monnaies.

La codification alphabétique des pays et territoires applicable à compter du 1er janvier 2001 a été publiée au BOD n° 6472 du 6 décembre 2000.

La codification alphabétique des monnaies applicable à compter du 1er janvier 2001 est présentée ci-après.

 

I - Monnaies de la zone euro

Euro EUR
FRANCE - Franc FRF
ALLEMAGNE - Mark DEM
BELGIQUE - Franc belge BEF
PAYS BAS - Florin NLG
ITALIE - Lire ITL
LUXEMBOURG - Franc LUF
IRLANDE - Livre IEP
ESPAGNE - Peseta ESP
PORTUGAL - Escudo PTE
FINLANDE - Markka FIM
GRECE - Drachme GRD
AUTRICHE - Schilling ATS

Franc CFA de la BCEAO (Afrique
de l'Ouest)

XOF

https://document.douane/da/99_207.htm
https://document.douane/bod/6000/6394.htm
https://document.douane/bod/6000/6472.htm


Franc CFA de la BEAC (Afrique
centrale)

XAF

Franc comorien KMF
Polynésie française, Nouvelle-Calédonie,
Wallis et Futuna : franc CFP CFP

II - Monnaies cotées et publiées

ETATS-UNIS - Dollar USD
JAPON - Yen JPY
DANEMARK - Couronne DKK
GRANDE-GRETAGNE - Livre GBP
SUEDE - Couronne SEK
SUISSE - Franc CHF
ISLANDE - Couronne ISK
NORVEGE - Couronne NOK
BULGARIE - Lev BGN
CHYPRE - Livre CYP
REP.TCHEQUE - Couronne CZK
ESTONIE - Couronne EEK
HONGRIE - Forint HUF
LITUANIE - Litas LTL
LETTONIE - Lats LVL
MALTE - Livre maltaise MTL
POLOGNE - Zloty PLN
ROUMANIE - Leu ROL
SLOVENIE - Tolar SIT
SLOVAQUIE - Couronne SKK
TURQUIE - Livre turque TRL
AUSTRALIE - Dollar AUD
CANADA - Dollar CAD
HONG-KONG - Dollar de Hong-
Kong

HKD

NELLE ZELANDE - Dollar NZD
SINGAPOUR - Dollar de singapour SGD
COREE DU SUD - Won KRW
AFRIQUE DU SUD - Rand ZAR

 

 

III - Monnaies exotiques

AFGHANISTAN Afghani (100 puli) B87 AFA
ALBANIE Lek (100 quindars) ALL
ALGERIE Dinar algérien (100 centimes) DZD
ANGOLA Kwanza (100 iwei) AOA
ANTILLES NEERLANDAISES Florin (100 cents) ANG
ARABIE SAOUDITE Riyal (100 halalas) SAR
ARGENTINE Peso (100 centavos) ARS
ARMENIE Dram AMD
AZERBAIDJAN Manat AZM
BAHAMAS Dollar des Bahamas (100 cents) BSD
BAHREIN Dinar (1000 fils) BHD
BANGLADESH Taka (100 paisa) BDT



BARBADE Dollar de Barbade (100 cents) BBD
BELIZE Dollar de Belize (100 cents) BZD
BERMUDES Dollar des Bermudes (100 cents) BMD
BHOUTAN Ngultrum (100 roupies) = Roupie

indienne
BTN

BIELORUSSIE Rouble biélorusse BYR
BIRMANIE (Myanmar) Kyat (100 pyas) MMK
BOLIVIE Boliviano (100 centavos) BOB
BOSNIE HERZEGOVINE Mark convertible BAM
BOSTWANA Pula (100 thebe) BWP
BRESIL Real (100 centavos) BRL
BRUNEI Dollar de Brunei (100 cents) BND
BURUNDI Franc de Burundi (100 centimes) BIF
CAIMANES (Iles) Dollar des Iles Caimanes (100 cents) KYD
CAMBODGE (Kampuchea) Riel (100 sen) KHR
CAP VERT (Iles du) Escudo (100 centavos) CVE
CARAIBES DE L'EST Dollar des Caraibes de l 'Est (100

cents)
XCD

CHILI Peso (100 centavos) CLP
CHINE (République Populaire) Yuan (Ren-Min-Bi) (10 chiao - 100

fen)
CNY

COLOMBIE Peso colombien (100 centavos) COP
CONGO (Rép Démocratique) Franc congolais (100 centimes) CDF
COREE DU NORD Won (100 cheun) KPW
COSTA RICA Colon (100 centimos) CRC
CROATIE Kuna (100 lipas) HRK
CUBA Peso cubain (100 centavos) CUP
DJIBOUTI Franc Djibouti DJF
DOMINICAINE (République) Peso (100 centavos) DOP
EGYPTE Livre egyptienne (100 piastres) EGP
EMIRATS ARABES UNIS Dirham (100 fils) AED
EQUATEUR Dollar des USA USD
ERYTHREE Nakfa ERN
ETHIOPIE Birr (100 cents) ETB
FIDJI Dollar des Fidji (100 cents) FJD
GAMBIE Dalasi (100 bututs) GMD
GEORGIE Lari georgien (100 tetri) GEL
GHANA Cedi (100 pesewas) GHC
GUATEMALA Quetzal (100 centavos) GTQ
GUINEE Franc guinéen GNF
GUYANA Dollar guyanais (100 cents) GYD
HAITI Gourde (100 centimes) HTG
HONDURAS Lempira (100 centavos) HNL
INDE Roupie (100 paise) INR
INDONESIE Rupiah (100 sen) IDR
IRAK Dinar irakien (5 riyals - 1000 fils) IQD

 

 

IRAN Rial IRR
ISRAEL Nouveau sheqel (100 agorots) ILS
JAMAIQUE Dollar jamaicain (100 cents) JMD
JORDANIE Dinar jordanien (1000 fils) JOD



KAZAKHSTAN Tengué (100 tyine) KZT

KENYA Shilling kenyan (100 cents) KES
KIRGHISTAN Som KGS
KOWEIT Dinar du Koweit (10 dirhams - 1000

fils)
KWD

LAOS Kip (100 at) LAK
LESOTHO Ioti (100 lisente) LSL
LIBAN Livre libanaise (100 piastres) LBP
LIBERIA Dollar libérien (100 cents) LRD
LIBYE Dinar Libyen (1000 dirhams) LYD
LIECHTENSTEIN Franc suisse CHF
MACAO Pataca (100 avos) MOP
MACEDOINE Denar (100 deni) MKD
MADAGASCAR Franc malgache (100 centimes) MGF
MALAISIE Ringitt (100 sen) MYR
MALAWI Kwacha (100 tambalas) MWK
MALDIVES (Iles) Rufiyaa (100 leris) MVR
MAROC Dirham (100 centimes) MAD
MAURICE (Ile) Roupie de Maurice (100 cents) MUR
MAURITANIE Ouguiya (5 khoums) MRO
MEXIQUE Peso (100 centavos) MXN
MOLDAVIE Leu (100 bani) MDL
MONGOLIE Togrog (100 mongo) MNT
MOZAMBIQUE Metical (100 centavos) MZM
NAMIBIE Dollar namibien (100 cents) NAD
NEPAL Roupie népalaise (100 pice) NPR
NICARAGUA Cordoba (100 centavos) NIO
NIGERIA Naira (100 kobos) Cours officiel NGN
Nlle GUINNEE-PAPOUASIE Kina (100 tosa) PGK
OMAN Rial Omani (1000 baizas) OMR
OUGANDA Shilling (100 cents) UGX
OUZBEKISTAN Sum UZS
PAKISTAN Roupie pakistanaise (100 paisas) PKR
PANAMA Balboa (100 centesimos) PAB
PARAGUAY Guarani (100 centimos) PYG
PEROU Nouveau Sol (100 centimos) PEN
PHILIPPINES Peso (100 centavos) PHP
QATAR Riyal (100 dirhams) QAR
RUSSIE Rouble (100 copecks) RUB
RWANDA Franc du Rwanda (100 centimes) RWF
SAINT MARIN Lire italienne ITL
SALOMON (Iles) Dollar des Iles Salomon (100 cents) SBD
SALVADOR Colon (100 centavos) SVC
SAMOA OCCIDENTALES Tala (100 cents) WST
SAOTOME ET PRINCIPE Dobra (100 centavos) STD
SEYCHELLES Roupie des Seychelles (100 cents) SCR
SIERRA LEONE Léone SLL
SOMALIE Shilling (100 centesimi) SOS
SOUDAN Dinar Soudanais (100 piastres) SDD
SRI LANKA Roupie cingalaise (100 cents) LKR
SURINAM Florin de Surinam (100 cents) SRG
SWAZILAND Lilangeni (100 cents) SZL
SYRIE Livre syrienne (100 piastres) SYP

TADJIKISTAN Rouble du Tadjikistan TJS



 

 

TAIWAN Nouveau dollar de Taiwan (100 cents) TWD
TANZANIE Shilling tanzanien (100 cents) TZS
THAILANDE Baht (100 satang) THB
TONGA (Iles) Palanga (100 seniti) TOP
TRINITE et TOBAGO Dollar de Trinité et Tobago (100

cents)
TTD

TUNISIE Dinar (1000 millimes) TND
TURKMENISTAN Manat TMM
TURKS et CAICOS (Iles) Dollar des Etats-Unis USD
UKRAINE Hryvnia UAH
URUGUAY Nouveau peso (100 centesimos) UYU
VANUATU (Iles Hébrides) Vatu VUV
VENEZUELA Bolivar (100 centimos) VEB
VIETNAM Dong (10 hao - 100 xu) VND
YEMEN Riyal (40 bugshas) YER
ex.YOUGOSLAVIE Nouveau dinar (100 paras) YUM
ZAMBIE Kwacha (100 ngwee) ZMK
ZIMBABWE Dollar Zimbabwe (100 cents) ZWD
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nombre de pages : 1

diffusion :

NOR : BUD D 00 00 230 S

mots-clés : Pruneaux

Date d'entrée en vigueur du texte : 1er septembre 2000

Date de caducité du texte :

Référence : Arrêté du 16 novembre 2000 (JORF du 30.11.2000)

Texte abrogé : Texte n° 97-231 du 15.09.97 – BOD n° 6206 du 22 septembre 1997

Texte modifié :
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L'arrêté du 16 novembre 2000, paru au Journal officiel de la République française du 30 novembre 2000, n'a pas prévu le recouvrement à
l'importation de la taxe parafiscale sur les prunes d'ente séchées et pruneaux au titre de la campagne 2000/2001 (1er septembre 2000/31 août
2001).

Le recouvrement de cette imposition est donc supprimé à l'importation à partir du 1er septembre 2000.

En conséquence, le texte n° 97-231 du 15 septembre 1997 est abrogé.
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TAXE GÉNÉRALE SUR LES ACTIVITÉS POLLUANTES

 

Décollages d’aéronefs

 

RECTIFICATIF

BOD n° 6476

du 28 décembre 2000

texte n° 00-231

nature du texte : DA

du 18 décembre 2000

classement : L.414

RP :

bureau : F/2

nombre de pages : 2

diffusion :

NOR : BUD D 00 00 231 S

mots-clés : Fiscalité – taxe –
TGAP – activités polluantes –
aéronefs – bruit - aéroport

Date d'entrée en vigueur du texte : immédiate

Date de caducité du texte :

Références :

- articles 266 sexies à 266 terdecies du code des douanes

- décret n° 99-508 du 17 juin 1999

Texte abrogé :

Texte modifié : texte n° 00-211 du 23 novembre 2000 BOD n° 6471 du 4 décembre 2000

1) Des erreurs matérielles se sont glissées à la page 4 du BOD :

Au paragraphe [3] ajouter : "décimal" après : "logarithme".

Dans le tableau du paragraphe [6] remplacer les lignes relatives aux groupes acoustiques 2 et 3 par les lignes suivantes :

groupe   

2 8 16

3 4 8

https://document.douane/da/97_231.htm
https://document.douane/cd/266sexie.htm
https://document.douane/cd/266terde.htm
https://document.douane/legisla/decret/99_508.htm
https://document.douane/da/00_211.htm
https://document.douane/bod/6000/6471.htm


Il est précisé que le tableau figurant en annexe de la décision administrative est correct.

 

 

 

2) Les références du compte bancaire du receveur principal de Bordeaux-Mérignac sont les suivantes :

Titulaire :

Code banque :

Code guichet :

Numéro de
compte :

Domiciliation :

Le receveur des douanes 33700 Mérignac

30 001

00 215

0000E055106 clé RIB : 56

Banque de France de Bordeaux
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